

Errata

J. Chromatogr., 116 (1976) 485–489

Page 488, line 3 should read: “Compound I with the highest R_F value has a methylenedioxybenzene ring”.

J. Chromatogr., 117 (1976) 149–160

Page 160, ref. 8 should read: “H. Meerwein, W. Florian, N. Schön and G. Stopp, *Justus Liebigs Ann. Chem.*, 641 (1961) 1”.

J. Chromatogr., 118 (1976) 363–370

Page 364, line 7, “3 rpm” should read “3000 rpm”.